

安徽省人才市场、市场星报将共同举办

一“职”为你，专为高校毕业生而来

首场公益招聘会定于7月9日，为用人单位、求职者提供免费服务



星报讯(王静 记者 祝亮) 2013年,696万应届毕业生寻求就业,被誉为“史上最难就业季”;2014年,全国高校毕业生总数将达到727万人,被称为“更难就业季”。为此,在2014年更为严峻的就业形势下,星报将联合省人才市场推出——“一‘职’为你”高校毕业生就业服务系列公益招聘活动。旨在呼吁更多企业开放应届生的招聘职位,带动全社会共同解决高校毕业生就业难的问题。首场招聘会时间将定于7月9日,在省人才市场举办。

据预测,2014年,我省应届高校毕业生达31.5万人,比去年增长1.7万。预计全年进肥高校毕业生约8.8万人,与去年相比增长3.5%。业内人士分析认为,今年高校毕业生就业形势的主要特点包括:经济增长放缓,毕业生人数增多;供需不平衡,结构性矛盾比较突出;高校毕业生就业观念亟待转变,就业能力有待提升。与此同时,省委省政府高度重视,采取多种举措积极促进高校毕业生就业创业。在此背景下,星报联合省人才服务中心在暑假举办多场公益招聘会,为用人单位、求职者提供免费服务。

目前,首场公益招聘会定于7月9日上午在省人才市场举办。有意参加该场招聘会的用人单位可以抓紧时间报名。用人单位的岗位信息将提前在安徽人才网(www.ahhr.com.cn)、安徽财经网(www.ahcaijing.com)上发布,星报也将拿出版面陆续提前刊登适合高校毕业生的岗位。同时,省人才服务中心将向安徽人才网所有求职会员发布大会参会单位信息;以及通过官方QQ人才交流群提前发布会议、招聘详细信息等。另外,其他场次招聘会初步计划定于7月23日和8月6日举办。

据介绍,中国安徽省人才市场隶属于省人力资源和社会保障厅,是目前安徽省唯一的获得国家级资质的专业化的人力资源服务市场。

**高校毕业生就业服务
公益招聘会报名办法**

持最新年检营业执照副本复印件、
经办人身份证加盖公章(或介绍信)
即日报名。

报名电话: 0551-62626888、
62614700、62998999

传真: 0551-62998666(自动)

联系地址:
合肥市马鞍山路509号省政务
大厦A区。(马鞍山路与太湖路交叉
口西北角,安徽交通职业技术学院
对面) 招聘会时间初步定于7月9日、
7月23日和8月6日。

合肥火车站暑运大幕开启

首日送客8.7万人

北京、汉口方向车票难求

星报讯(苏楠 记者 祝亮) 7月1日,是2014年暑运的第一天,记者从合肥火车站获悉,车站6月30日发送旅客8.6万人,预计7月1日发送旅客将达到8.7万人。其中长途旅客流主要以北京、广州、郑州、西安、成都、浙江方向为主,短途客流以汉口、苏州等旅游城市为主,省内短途以淮北、蚌埠、阜阳、芜湖、安庆等方向为主。

北京、汉口等方向车票难求

截至7月1日早上8点30分,合肥火车站北京方向、汉口方向的各趟列车已基本售完,网络订票2.6万张车票未取。铁路部门提醒广大旅客提前购票,购买学生票的旅客请务必取纸质车票进站候车。

火车站25个售票窗口全部打开

记者在合肥火车站看到,为避免高峰时期旅客长时间排队购票,一楼售票大厅25个售票窗口全部启用,并增设专门的购票窗口。25号窗口作为售票值班窗,功能定位更加突出、完善,由售票值班员负责做好旅客咨询、投诉、残疾人车站发售、挂失补等相关工作,为旅客购票取票过程中发生的各种疑难问题答疑解惑。

火车站首开免费WIFI服务

为方便旅客快速及时获取更多的乘车信息,该站在自动售票厅、人工售票厅和车站一楼及二楼候车室实现了100%免费WIFI全覆盖,旅客可以在购票、取票、进站候车过程中享受到免费的无线上网服务。

各大院校可通过QQ群打包订票

为做好此次暑期学生票发售工作,合肥火车站与周边地区69所高等学校联系,将开行车次、发车到站时间以及可订购车票情况进行了通报。

其次,今年还专门开通了大中专学校QQ群,各大院校学生部可以通过该群将学生集体订票表格发到火车站,由车站提前订票,保证大学生能够顺利购得所需车票。值得一提的是,此次暑运合肥火车站成立了大学生行李托运帮助工作组,专门对大学生回家行李托运进行帮助。

我省欲每年培育4万“小”老板

安徽出台青年创业计划实施方案(2014~2017年)

记者从省人社厅获悉,省直九部门联合出台了安徽省青年创业计划实施方案(2014~2017年)。通过实施创业促进“万千百工程”,在2017年之前达到培育创业青年16万人次(其中大学生4万人次)、为1500户初创企业提供创业孵化服务、扶持200家小微企业成长为规模以上创新型企业。

■ 记者 祝亮

对象

45岁以下,须无不良信用记录

据了解,此次青年创业计划针对的群体为,年龄在45周岁以下,具有初中以上文化程度,有完全民事行为能力,遵纪守法,诚实守信,无不良信用记录,有创业意愿和一定创业条件的城乡各类青年群体。重点扶持大学生(含国内各类高校的在校生、毕业生、出国(境)留学回国人员)、退役军人、返乡创业的青年农民工。

目标

每年培育自主创业青年4万人

计划每年开展创业教育和培训不低于7万人,其中,开展创业意识培训2万人,创办企业培训5万人;每年培育自主创业青年4万人,其中,培育自主创业大学生1万人以上。

每年支持新建4~5个青年创业园,4年孵化青年创业项目500个;每年认定民营创业孵化基地20个,4年孵化青年创业项目500个;充分利用已建的创业孵化基地,4年孵化青年创业项目500个。

整合各部门、各方面的政策和资源,每年重点扶持50家处在成长期的青年创业企业,力争4年扶持200家青年创办的小微企业成长为规模以上创新企业。

政策

放宽住所(经营场所)登记条件

我省将通过简政放权、统一市场准入和市场监管制度,保障创业机会公平。落实注册资本认缴登记制度,拓宽企业出资方式,放宽住所(经营场所)登记条件,推行电子营业执照和全程电子化登记管理。并完善工商

登记“绿色通道”,简化登记手续,优化业务流程,为青年创业者办理营业执照提供便利;完善税费减免、小额担保贷款、创业扶持补助、社会保险补贴等措施。

创业课程将纳入学分管理

我省欲将创业教育融入人才培养体系,开发开设创新创业课程,并纳入学分管理。丰富创业教育形式,开展灵活多样的创业实践活动。鼓励支持有条件的高校、教育培训机构、创业服务企业、行业协会、群团组织等开发适合大学生等青年群体的创业培训项目,使每一个有创业愿望和培训需求的大学生都有机会获得创业培训。

同时,我省还探索将促进就业创业政策措施向网络创业就业领域延伸拓展的有效方式,为在电子商务网络平台注册“网店”的创业大学生提供政策支持和培训。

暑运首日, 阜阳火车站发送旅客2.3万人

星报讯(张梦辰 记者 杨文艺) 暑运首日,记者在阜阳火车站看到,站内站外已经是人头攒动,到处都是拎着大包小包的旅客。据火车站工作人员介绍,当天共发送旅客约2.3万人,预计暑运第一波客流高峰将持续到7月中旬。

上午11时许,记者来到火车站售票大厅观察到,一楼21个售票窗口全部开窗,10台自助取票机也在正常运转。据车站人员介绍,暑运加开的深圳、温州、合肥、芜湖、上海等方向的9对旅客列车均正常开行,为方便旅客购票,车站抽调机关干部帮班售票,根据客流变化合理调整售票窗口数量。暑运客流主要去往杭州、上海、合肥方向,当天仅学生客流就达3000多人,近期去往广州、深圳、北京方向的火车票较为紧张。

为保证暑运旅客安全,火车站在候车室里配备了防暑药箱,在高峰时段,火车站加强旅客出入口、天桥、地道等关键部位的疏导力度,防止拥堵踩踏。由于暑期带小孩出行的乘客较多,火车站提醒广大旅客照顾好自己小孩,不要在天桥、地道、站台等处玩耍,防止儿童旅客掉下高站台。